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TRESC WNIESIONYCH ZAPYTAN WRAZ Z WYJASNIENIAMI

W zwigzku z art. 38 ust. 1a oraz 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zarzad Powiatu
Strzeleckiego dziatajac jako Zamawiajgcy informuje, iz w postgpowaniu prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,Zakup i dostawa sprzetéw komputerowych
wraz z oprogramowaniem oraz innych sprzetéow elektronicznych w ramach projektu

pn. ,,Nauka dla nas w sam raz”” wptynety zapytania nastepujgcej tresci:

Tres$¢ wniesionych zapytania z dnia 08.05.2019 r.:
Pytanie 1.
Pytanie dot. Zatgcznika nr 1a do SIWZ — Opis przedmiotu zamowienia — Pozycja 3 -
Projektor

Specyfikacja sprzetu z punkcie 3 wskazuje na model marki ViewSonic ktéry zostat wycofany
z produkcji a jego zapasy magazynowe zostaty wyczerpane. Prosimy zatem o informacje czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na dostawe nowszego modelu tej samej marki ktérego przekatna
wy$wietlanego obrazu miesci sie w zakresie 1,02 - 7.62 m zamiast wymaganej 0.76 - 7.62
m? W zamian oferujemy sprzet dostepny w aktualnej sprzedazy o wigkszej rozdzielczosci —
1280x800 oraz jasnosci 3500 ANSI.

Odpowiedz:

Parametry sprzetu/wyposazenia, ktére znajdujg sie¢ w zestawieniu stanowig minimaline
wymagania, ktére Wykonawca winien spetnia¢, dostarczajgc towar Zamawiajgcemu.
Oznacza to, ze parametry sprzetu/wyposazenia moga by¢ zatem wyzsze niz te wskazane

w formularzu cenowym, lecz nie nizsze.



Pytanie 2.

Pytanie dot. Zatgcznika nr 1a do SIWZ — Opis przedmiotu zamdwienia — Pozycja 1 — Zestaw

komputerowy z monitorami dotykowymi i oprogramowaniem.

Specyfikacja produktu w punkcie 1 wskazuje bezposrednio na komputer typu AiO marki
Lenovo. Sprzet ten nie jest juz produkowany a jego zapasy magazynowe zostaty
wyczerpane. Prosimy zatem o informacje czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostawe
nowszego modelu tej samej marki z mniejszym, jednak szybszym dyskiem SSD 256GB
zamiast wymaganego 1000GB? W zamian oferujemy sprzet wyposazony w duzo

wydajniejszy procesor 6-rdzeniowy o 9MB cache.

Odpowiedz:

Parametry sprzetu/wyposazenia, ktore znajdujg sie w zestawieniu stanowig minimalne
wymagania, ktore Wykonawca winien spetnia¢, dostarczajgc towar Zamawiajgcemu.
Oznacza to, ze parametry sprzetu/wyposazenia mogg by¢ zatem wyzsze niz te wskazane

w formularzu cenowym, lecz nie nizsze.

Powyzsze odpowiedzi stanowig integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow

Zamowienia.

Z powazaniem
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